
Vulnérabilités :  Personne Donne 11 ** 

Donneur : Sud  Contrat :  3 SA =  Entame : D   Joueur : Est 

      V 10 8 4      

      A V 8 7      

      6 2       

      9 7 2      

 D 7 6 5  N    R 3 2  

 R D 5 2 
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  10 6 4  

 A 3    R 5  

 8 6 5  S    A R D V 10  

      A 9      

      9 3      

      D V 10 9 8 7 4      

      4 3      

 

Donneur : Sud  Contrat :  3 SA = 

Entame : D  

Enchères :          

S O N E 

3  P P 3 SA 

P P P  
    
    
    
    
    

 

Solution : 

3 : Barrage, 7 belles cartes 

3 SA : Le contrat le plus probable. En moyenne, le partenaire aura 8 H. 

Si Nord détient les 2 As manquants, vous ne devez pas trop avoir de problème. 

Sud ne peut pas les avoir tous les 2, il n’aurait pas ouvert en barrage. 

Admettons donc que les 2 As sont séparés. 

Si vous jouez la couleur de l’As de Nord, celui-ci s’empressera, en main, d’affranchir les  de son partenaire 

qui, en main ensuite, pourra les encaisser. Comment savoir par quelle couleur commencer ?  

Il faut commencer par jouer , mais petit vers le R.  

S’il l’As est en Nord, ce dernier ne peut plonger sans vous offrir 2 levées dans la couleur et votre contrat. 

S’il est en Sud, la reprise de main de ce dernier disparaît. Alors As  et   

Sud prend et rejoue  (ou ), vous prenez et faites tomber l’As   


